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ENBSESRET (£

=g Shithis

FAMR B B RHMR LU RE o] 77 £ B8~ PR E B~ FoT > TR
AAAME > S BIERAAAN T

3-1-1 EE (Integer)

2,-3 SERE R o R pIEGES LAMKIREERE (140 » 1000

B 100000000 55 & HL AN [E] ) 32 E & B RE » {H Python BIJT)EFJ o
g - GESEALL TR > BIERHATHS R o (AREmmaAmEdE » IR
BEEHPITHR  FRIEZLECHTFH ALK fT@Eﬁ%tﬂﬂﬁfﬁ
B EERAIRA GHEA)

a=1

b=123456789012345678901234567890

c=—1234567890123456789012345678901234567890

print (a)
print (b)

print (c)

Python 1 DL ¥ 1Y) B2 850 W i SEE 32 75 =X > 43 B + XE (3L (Decimal) i
+ 7SN (Hexadecimal) o Hrr N B LLF M4 & Z =8 TRy 77 LB -
+ 5 A7 fE DL ox 5% ox B 5H - H L1 0,1,2,3,4,5,7,8,9,a,b,c.d,e,f {X £ 0 E|
15 © $l41 0x1a B¢ 0XB 551+ SR » 3Rl AR AR 26 Bl 11 o FEHEA
DI > BHBITHE R -

a=0xla
print (a) #26

RFE 1*16'+10=26( +/HENIHY a,b,c.d,e,f FEFIT » A/NEBES AT LL)

3-1-2 FESEE (Float)

Frh SNBSS BB - B ERFRE B o LIRS
#ll > E 8¢ e Ko 10 92K 77 » 40 0.0023 ~ 2.3E-3 J% 2.3e-3 %Bmé%TffBHE’J
VrBRE s AN 2.3B+2 HIMER 230 o (7RG E AT {5 AR ME B iE BB RF R L R
o FIAn 321.123 BIEASEHEED L » 1.23e+4 BN RMERFHRFE L - jﬂﬁ oy HIRE




FOE ANIERER 33

56 B DRIV B R R RS R RS S AN R A ERHERE > {H Python HINHT ©
W'JZZD :

a=5.0 #%AEMEs, TRAFFEE D HI11E -
b=0.0023

c=2.3E2

d=2.3e-2

e=-2.3e2

f=-2.3e-2

print (a)

print (b)

print (c)

print (d)
print (e)

print (£)

Python & & {L & R GEHY E2 75 - 411 1L mol e ek {EC 22 25 P - ke {6
W& GHE - wianF B0 T iR - g T IRMIRLr - Atk ~ TR
M~ fEEESE - BIKERRE B B EHE -

3-1-3 5T (Char) EiSE (String)

Python 48 o » LA 3 BE 00 W TR
it -
b=t b

c="Mary'

=" B
{HLL M ELAT

d="aa"

3-1-4 fM{E (Boolean Value)

NS A HIER I EfEE S22 7N My 6 Ty ~ TiEfEy &

Fefay ~ T2y Bl FIEg - EREE TREEAE —2UE - iR BlE —1E

‘RHALRE » MR RARE - H G WIE{E » 43 5l& FTrued B TFalseJ ©
w4 -




3-4 BRNEBSEGT (M)

print (3>2)
print (5<0)

Frad T 81 ( Constant ) @ FE 2 A TH AR ERA & th AT Z S -
P LA £ 5 88 T By (Variable) HIIA nlges @) » K52 REH AN
(7] g B 1 el ZE S 50 2 R I 7 B EAS B G 2R - 58 S ET WL A2 78 P 5 B £
7 B REIRBE SR RIEH B MR S 8 - AT LIRS T80 » {HJ2 Python
Sl AN ARl 1 73 B W 8 2 5] - sk @ 5 BCAS FHRE I E ) const #527E - A2
‘E%Fﬁﬁ‘ﬁ%&%ﬁiﬁﬁuiﬂﬁgﬁﬂ ~ B A M E R A] L - (H S ol K
= 0 e bk LA [ Sy o A

PI=3.14
E=2.61
RATE=0.062

ERFEESRIT

A TE A AR BB A Y3 & c=a*b > DL E Tabl MEEEB T T+
=] MEEE T lavbl MEEEX  c=a*b A Fﬂﬂj Pt G # H
(Operator) * &8 1Y /& 7] LL %} 58 B 5T (Operand) 01T 4 %€ D BE BY 55 TR 157 9% o
Python W E 143 VU KEH » 3 All@ BT (Arithmetic) HE F ~ & F5IKE
A~ BREEF - BIEEE T o PRtz BMEgiimERE FiEk
lIE ¥ (Precedence) Bl &7 (Associativity) © 8 JellE v H A 7€ [7] — 201 B
G2 EEE I o—EE - E T EE N ESCER « s SRR E T
TE[Rl—Ros A - AHAR Y E B M R SN e i S B - s TR E S

% B i#EE 7 (Arithmetic operators)

/NI SRR N ~ 98~ 3 ~ BRI - MR 2UEE S B ReaET BOMEGRRR -
hEAELEMNER 1 - 2 3-1 2 Python WYEMEE 1715 -




#3-1 PythonEfiTEE ¥

EET EE BxlER fEat
ok /] 1 BEESL
+/- NIS=L 2 BEELT

* FHER 3 BEES
/ BRE ?%%%Wﬂ‘ 3 BEES
// BRA - 1SEEE 3 BLESL
% SKEREN (Modulus) 3 BEESL
+/- A 1 REER 4 BLESL
= =PI 14 BEEL

DA S#E S - SRS AR~ SR B ~ R RS 0 o hlE
HAZITE -

% IBIREE T (Assignment operators)

fRVGE R FRIRFSR RS T=1 - SRR TH(E D 1 HAEH SREE
AT 8 B U R E R TR AS S BT IR A B WE BT « AL » DU RO s=a+b
RefF atb BUEICET R » ARIRIRIRG s - BRI ERS s -

s=0 ;a=3 ;b=5
s= a +b
print (s)

BB ER Ry TSGR ) EREANEN » PR —E RS BT 0 &
ER atb o [M7E at+b JoiEE » ARZFSIREUHIERS s o HR > AEEASH Bk
{EFRIRGERE R/ - 4 -

8=a

PEFs —ESRRRAAGI o (HLUTRGIL - #5588 fRIRFGEEE a 2 IEHERY -

a=8




3-6 IBRNEBSEGT (L)

> BiTEE
DTSR FLIESL - A TR - MHHBATRER -

a=5;b=4 #3§ K RAEBRIL

print (a+b)

print (a-b)

print (a*b)

print (a/b) #E &Kk > FREXHH
print (a//b) #¥EEMRZ% > F3£E8®H
print (a%b)

print (a**2)

print (9** (1/2)) #PFRIRK

print (27**(1/3)) #FM L7

print (10**2)

print (10**-2)

print (1/10**2)

> EEEH
Pt it A A

s=s+a;s=s—-a;s=s*a;s=s//a;s=s/a;s=s%a

Fir LALL BRI LUE AN T

s+=a;s-=a;s*=a;s//=a;s/=a;s%=a
iR S EE 1 o GHEEALL PREZC > WET I TAS SR -

s=0;a=3;b=4
s+=a

print (s)
s—=b

print (s)

> BB PRAEENERHIER

2P ) SRE i e SR i A B Pk vk B I R ST S A 1) 2 L o (HE AR SRRETHY
R > S8 W {EE S A HOR Bk o DAR B BUBR VR B R mT LU —(E#E Boy
s — e - HARZ MER A& 2L Tofe ) S - fln > 5 EAER




AN AR
MR

152 > WGk EEAF B F e i ms 1~ 5 ~ 2 = {HBF » SEEITHALL
Slf7 B SR A AR o

a=152

a3=

a%l0 #2 fE4i

a=a//10

az2=

a%10 #5 +4#c

a=a//10

al=

a #1 BAEH

print(al,a2,a3)

> BN EEREBNER
WEH
19/10=1-"9
HEHEE > HEXES WA R T Kt B#ERE T — &
FeHNER B > PSR RGAT|
a=19;b=10
c=asb; #82¥&

a=a//b; #¥HEH

print (a,c)

NEF- g8 th AT » DUNREZC - JebR AR > A5 R LA ET -

a=19;b=10
a=a//b;
c=a%b;

print(a,c)

& BFHRE
V. GE R YR — 1] VY 5L 88 - S iSE JEL e ri) i L Ok DY {1 S L SR B B R o A5

1 > $8IR 1234(a=1234) » APaTLIsGH 4 32 1 Bil 10 « (B 28822 H »
H e AR s )

o) —$

WIJZZD ’

3 — R > T DUFE IR 4 80T > SR AS L g ak — {8 4 7 8 o
FBIK a=3,b=4,c=5,d=6 » ABA] LIfgiH 34561 -




ENBSESRET (£

3. AEE R > AT LIFSUR 1 118 0 2] 86399 HyHEEY » IRt RS TIRF: 47
1 i RS

4. FEE—EFE > ATLUEIR 11/ 0 £] 999999 MFEHEY » SRILHEAT 38 Fi Y 77
LR HY o B4 - FEURE A 123456 HlligiH 56,34,12 ©

% BH 1% 38 2 1 (Relational Operators)

[ % 58 B 1 Y MR B EL 8 (Comparison) 5E B 1~ » AR & K2 [HEEY K/ EE
5 o P ARG B 0] 15 240 PRE Y True 8¢ False * 3% 3-2 5& Python FP Y B (%58
BT -

#3-2 Python FAfREEF

EET EE Brlgs faaf
< ANIS 9 BELES
> PNIN 9 BLES
<= INIRFR 9 BELES
>= RIRFR 9 BELES
== SIS 9 BELES
1= AFER 9 BELES

B - FEEALL TR > B THE R -

x=3;y=4

print (x==y) #False
print (x!=y) #True
print (x<y) #True

print (x=y) #5% » WA REEL T » TERAERET

s J¥EH # 2 7 (Logical Operators)

i iH 38 B - (Logical Operators) M Hi 55 /i fk (Boolean) J#H & 1 o & [6] —
1] 35 B = 2 [R) WRF 1 A W {8 DA ) R 5 e B8 IR > o i {8 B £ 3 B - o T
JE {0 FH R B B 1L o ol > B TSy H TAHEE RS 400 0 th—33
P2 LA & A WA R AR E R X BLIRE S S g i & 1 o T 222 Python
FEEEREE T > C/C++ AR T ! ,&&,||J F2/1k » Python E#H B FHER
Q3% 3-3 AR S8R ELERAFEC -




7<3-3 Python EIEESH ¥

EEF EE BklaR Ea1
not HESTESR 10 BEE AL
and #E#E and R 11 BrEbH

or g or BE 12 BrES
» not

HEHEnotf M ExE E » Al TTrued £ [Falsel
FTrued ° B4 :

a=False

print (not a)

9

FFalsed H&FE%

» and
#eiE and & P F SRR True @ #5 1A € True » HERHN/E False » HIE{EHFE
A% 3-4 ©
#*3-4 HEEE and EfERX
S1H1 S2 fER
True True True
True False False
False True False
False False False
i -
x=3;y=4

print (x>0 and y>0) #True
print (x>0 and x==y) #False

» or
HEHE or e W H HEH — A5 True » FELES True» B MEEZEE
False * A f% False » HE{HFRAI3E 3-5 -




#*3-5 #EEE or EfERX

S1H1 St2 faR
True True True
True False True
False True True
False False False
pal
x=3;y=4

print (x>0 or x==y) #True
print (x<0 or x==y) #False

Wi

N A —EER L PR x BETRE 1<x<=6 , FHEHLES Python 34
ERGHE o K 1<x<=6 TBEEES » Python &

x>1 and x<=6

A BEALL N2 SR T RS R -

x=3
print (x>1 and x<=6)
x=8
print (x>1 and x<=6)

(BK % W)E8&BE R DL R GRS E i - filan

x=8
print (1<x<=6)

LA b5 » Python ARW Al LIEe 2 » HER S H AT > e th WM E
Al FRALHY R

& BFHRE

1 RRas - BexA —HaFF LI A3 AaF%F » & HPh W ALl EFH
B QIZORERE - aRakat IR -

2. FATEUR 1 {ERE x - PUETN x R SHRE x>3 or x<-2 ?




3. FafER 3 EERERREL » PIENE 3 (EERER » 24 nl B —{# =M ?
(1871« WS 2 IR 58 =3B EEEE S /& :at+b > ¢ and a+c > b and
b+c > a > A LA FEUEREE S £ Python © HIGAE K} 3,45 AJLLs 1,1,3
ANELL)

4, B BB > QAR S R R A e S b e, A

a, b, ¢
Python &Gt 940 » al,bl,c1=1,2,3 B a2,b2,c2= 246)5‘5Truea123,\125

% False ©

b
5. EH IR A RIS R R AR = e

o SEHE AU EIER (Precedence)

?

[A] — @ » RN & A 2 EE 1 - BIZHE R EH i ERIET -
an -
x=at+b*c

FERCER A - e PRIk - FEGES e MR - b HE RS
BCTH ST B MR JC B » 201150 FH 35 b A S 550 48 e NEU Py Fi i A 5% 3-6 ﬁlf
BT > B o

36 EEFELIEF®

Operator Description REIRS
(1&=B5%)
lambda Lambda expression 17
if - else Conditional expression 16
or Boolean OR 15
and Boolean AND 14
not x Boolean NOT 13
in, not in, is, is not, | Comparisons, including membership 12
< <= 0>, 5=, s, == tests and identity tests
| Bitwise OR 11
~ Bitwise XOR 10
& Bitwise AND 9




k3-6 EEFESLIEFRR (18)

Operator Description IR
(1RE5%)
<L, >> Shifts 8
+, - Addition and subtraction 7
*, e, /, //, % Multiplication, matrix multiplication, 6
division, floor division, remainder 5
+x, -x, ~X Positive, negative, bitwise NOT 5
* % Exponentiation 6 4
await x Await expression 3
x[index],
x[index:index], Subscription, slicing, call, attribute 5
x (arguments...), reference
x.attribute
(expressions...),
[expressions...], Binding or tuple display, list display, ]
{key: value...}, dictionary display, set display
{expressions...}
ai HATEEALL N RE K - M5 AT ARG 2R -

print (3**2)

print (=3**2)

print ((=3) **2)

print (9** (1/2))

print (9**1/2)

print ((3/10) **2)

print (3/10**2)

print (4+3**2%2+1)
Yoo E VRS &AL (Associativity )

IR RO o AR T A R S R S T BV

Wy THAEESA) ARG THEELL iaREE © fla -

x=a-b-c




[ aE -1 E@FRNERAHIE - JHRpL 2 5
A 0 TLALLERIEERS

#
s
OH
T
B
%
%
o
T
B
Gl
H

x=((a-b)-c))

a=b=c=2
BIKEE AR SR e a2 s » AL EXFFRZER -
(a=(b=(c=2)))

it ALL MR BTG R

a,b,c=2,3,4
x=a+b-c
print (x)
a=b=c=3
print(a,b,c)

P =

FrERIfRaEss s T EN A A RIECTERE » 2 s A EE B aGEE
+ - WLL BRI E A ~ BECR ~ AEREEE - o LU E HAESE o Flan - B
FHEFLLLEK K abs() K7~ o BEUM & E2 CEFEM A FE - LU iS5 F k=
rfaan s -
» abs(x)

{EE [T 8 x Py R A S o 5140 -

a=-3
print (abs (a)) #3

» round(a)
FFEUE a DUHs A B EES - 40 -

print (round (255.5)) #256




» str(a)
BB a A ER o F4 -

a=123
b=456
print (a+b)

BERSBUEAR DN » 5 HSE 579 » 35 B S Se B T ds A g - HII e
B B AR AT

print (str(a)+str (b)) #F % $3123456

int (x)

A7 AR x BB - A -

E=TI 28T
b="456"

print (a+b) #3tBF $ $3123456

print (int (a) +int (b)) #&E&4E » B & Efé48 i

» ord(x)
{EHE=E 7T x B9 ASCII #@hi% o @il -

print (ord ("a")) #65

Jm FEFEER B

fHERE ASCI #mifsIe ? S &E R E B EMER - Tl — 8BS ~ 77
B~ R/NVE SR SCFIT - B EAIAL - A e B EEAE - FEITEE - 5Lk
WHT T A EE 127 [ > prLUEH 7 C2oc s > stel LUEEEE AT
Lt S ASCI #mhls o 4l @ ot A #mi% S 1010000011 =65 » HYE] 65 55t
T TALFIT TBY BHmiSEE 1010000101 =66 » MYE| 66 5% » 5 BJs
Tt 11 BRI E F00110001 =49 » W E] 49 5EmLE 11 o w4l[E B[

SR + 7 LU B (R -




"
:
5

3F EREUEELER 3-15

» chr(x)
a8 E x Fr T ERY =T - filan -
a=65
print (chr(a)) #A
» len(a)
Eal 7R a BRE - #lan :

a="abcd"

print (len(a)) #4

» max(x) » min(x)
B[] 228 x ARR K B ME o 140 -
b=6;c=3;d=9

print (max (b, c)) #6
print (min (b, c,d)) #3

» eval(x)
{Hi[m] 7 R x Bl B AU E A IR o il -

print (eval ("3+2*4") ) #11

e AR > B4 - PR EEET S AR AR /5 (8 » I SRR ) & 14 52 — (H# 5
2\ » Python & & H 851 HAG R -

BEARETHIRIE

DA EE#E A48 — LR ZCEEE M > DUT /1 #8— 28 Python FEAHE A1y
7E - Bl - BEEE S ~ IR RIHES ~ RS o 2 HUfE e o RIERR

= Varan

EEEEIPEE N -




o Y
KR 2 205E 5 8 BUE & 1 [RI i S FR Yk LA e e B B~ B BT
o (HE Python/\%?aﬂfﬁﬁ?‘m HLAT » e a s B (IR E PR TS Do sk EC 1S A

255 o GREEALL TR » SEEER B  THE AR ©

a=2 # ¥#
print ( 2 ** 100 ) # 2 #8100 K%

b =3.4 # FBETH
print ( b ** 100 ) # b #3100 K&

%o f A S
DL b B AP #8172 [R] — S i i
S - R aR Ui Blan

(R - S R A A RS AT [R] —

a=1;b=2;print (a+b)

mLl MR - #ERR A - HAEZ I —5 > INREANE CllJava » B—

SIS LG8 Ti0 SR

a=1l; b=2;
print (a+b) ;

> BHRHESHIRIR
SR BEARIRGE S 1 T=1 A28 R - @bkl Al (8 GH 5L

THESEH - BElga A o GEEEA LN TN - B TR R

student=0
# ABlETs t udent EFEHEIITERGEHE

student=stutent+1
print (student)

PAEZS — AR FEIGHEL 1 =1 453809 stutent #r 3R (K55 ML BOR &

{E/E 38 ¥ ) » Python ﬁéra%%ﬁTLl,%J:%ItﬁZuﬁﬁaé s A LMEEATT -
student=0
# ABlERTs t udent EHEIHTEMGIF

student=student+1l
print (student)




S BEMERG R o (HLL N R ZCaT s S EENE R

student=0
stutent=student+1l
print (student)

T

ﬁh m%

ar B CEDR 1 2 WIS SEEFRIGE S 1 T=1 AU » Python $#H 1 aR -
18 K HIESEAEFRIRGE L7 /038 - N HEIGHE R 1 =1 53R a5 5 -
& bk AT TEFGHT FaR R - A e IRE 7 H - B E B ICEREE - BT LUK
R SRR R IS o BN

ll

Score=1
score=Score+l (AB|ETE—FHEZHTE NG EE)

print (Score)

A HBEBEBAE - HE R MR IR - WE A NE AR » FRonAS [ By
Bt - AR ECEE T /OB R B B M A sE R - DL MR BAT
AN/ B A FH 1) — B8 - S Al feg B A

a=[3,4,5];print (a) #E%a% $ 7]
a=6;print (a) # X EHaBE—¥ K
if a>3:
print ("OK") #OK
if al2]>2:4#453R > HaLRAEBE—8HT
b=3

> BRERZRRS
S FIIE SO 2R R A TR O PRSI » (A1 » B b B2
PR+ KRS TSR M S (R ¢ R T

a=1l;b=2

t=a

a=b

b=t

print (a,b) #2 1




3-18 BWESEET (£M)

Python 5 /L #F8 H & [FIIRF A IR B N 25 o GEEE A LU N A2 0 S 52 B g
FATHG SR o

a,b=1,2

a,b=b,a

print (a,b) #2,1

a,b,c=1,2,3

a,b,c=b,c,a
print(a,b,c) #2,3,1

%3 31 fi# (Comments)

W P G RE se s I Xy ] FE M - AR RS ANE B S
M o Python WEFMEHRIFE 70 « 55— (A Ty EiFAERSE » 15 28
] Ty s FAE Ty Ho R SO S AR o

ww vvﬁ%g‘iﬁg
ﬁ&%gﬁ%n wn

T g FFER LR FE AR AR o fRaERE A TREE - EEEE] T o
1 Fsil o HK o [F] 4 HaR Toa RO > RiESRI 0 TR
Mo g -

$ RAEM

ATE o DA R ml Rt W 271 > B8 o e R RV RE R - 1R E - HIERERS (LA
— 4l e

e LI

MR T SR LL B TRE R o BN - SEERH AT RS SR A
- WL LA S AR ALY > Python E A ELEHY 75152 (6 H random #RAH {5
Fi 28 SR Al > AR JCEk AR - BN T

import random
a=random.randint (1, 6) # £ £ 1~6 ¥ & ilL&
print (a)




$3E BRIREEER 3-19

RERH TRERIE . U550 A RGAE - AT DU —{E B Ay fF 44 o B -

import random as a # a®¥H%
b=a.randint (1,6) #Z%A1~6¥ il

print (b)

» randint(min,max)
&\l min( &) B max( & ) ZEIRIELEL o Hlan » LU RE =0 n] i et
A SR o

import random
a=random.randint (1, 6)
print (a)

(HHFCEBA © DAL randint fEPA & 1 B EE TR 7515 )
IINESFTTHY ASCIL /& 97~ 122 » FrLALL FREK » Al @A —{f/ N ot -

import random
a=random.randint (97,122) #&297~122%¥HKIK

print (a)
print (chr (a) ) #3 ET# & F T
print ("sc" %a) #MEEUAF AT X

ord() BXE n] HUAS{E A ot ASCII E » Fr LLLL MR Al a] DLE R —1{E/ N
S5t -

import random

a=random.randint (ord('a') ,ord('z")) #ordid = % & & &

print (a)

print (chr(a))
print ("%c" %a)

I BFRE
1. A —ERE - ATLUEAERE ST
2. AR MR ATLUEA A EE T -
3. G B AR AT LLEA — T 0~1 HEE 0 HAE 1 BUERE
8o /NECRREY 2 L




O FHIEE T

Python & — ¥ EMEXFES - WHERPIHRIL » e EEX
SEVEREUR BT N FEEES » FTLL » Python F#E [+, *, ing FEE T, 7Y
- HR S L B A AR B E AR o FEBEALL MRS -

a="aa"

b="'Mary'

print (a+b)#&# aaMary
c=a*3

print (c) #=X aaaaaa

print ('a' in b) #True

print ( 'a' not in b)#False

I HEFEERER
DIk T+a ~ Ty gReWitEin TR /R - (A& Al S (50 A A

A 1 (H i A o S RE (K IR B BR G TE - SER B B ~ 1 B Bl o AR S5
o

s o7 R B {7

a=12 ;2 B(H > b="34" B F & - (HEH R AR 2 & - (HELBE
MEAGH S 5 B SR 7 LR JR R B - IR E O strO) 15 B B 155
T M intO R AR EE - AL REET TAHBHIE S o 4

a=12;b=34

print (a+b) #46

print (str(a)+str (b)) #1234
c='12";d="34"

print (c+d) #1234

print (int (c) +int (d) ) #46

HE » NREFHIFE > Flan « s@dilis "Mary" EEEE > hEWREZE - B
A FARAE o
b="Mary"

c=int (b) #5%
print (c)




%o EHIYR

FER R LR AR & E 1E > S SO T B v SO ST AR RENE FI 2 e

C AHRHERE -((LIHIERGEES » —(ETh XFRER 2 > e bk IR %
(B Era s - sEeWrtEr 28 fyRE -)

N
N
il

]]}\

a="aa'

b="2M"

print (len(a)) #2
print (len (b)) #2

% FHIE TR
FER T TR AR - A B B B T - el E AR A1 (list) &
B RAIGEE S NE - flan
b;'ab'
c="Mary'

d=" @%"
print(al0l)# a

print (b[0]1,bl[1]1)# a b
print(dlol,dl1])#BE &

o R 53
Python i {2 5 Hp ] B [ A< &L AU RE - BRfS H BB BB @ LLF AR 3R
R I/

a="112/3/2"
b="18:30:22"

WP HRp o St — 20 R B ] 30 B A R A B S S5 e - RIS 2257 8% © Python 2 {1
splitQ) B ZU B8 = A0 - GRS DL AR - B s TaE R -

a="112/3/2"
y,m,d=a.split (/") #2BETHIARE T $

print (y,m, d)
print (y+m+d)




3-22 2BNEBSEREST (LD
y,m,d=int (y), int (m) , int (d) #3& & {4
print (y,m, d)
print (y+m+d)
LA E 57 (split) ~ #EEE (int) FEEH{E » 7R AT {#EH map() Bzt o #ilan - 35§
ALLFREEC -
y,m,d=map (int,a.split('/"'))
print (y+m+d)
& BFREE
1. FHETELLT M IRE ] AH 22 PO ISF TR TR o (37« i S 8
bl="18:30:22"
b2="20:10:42"
2. FEAUER DU MR SR B AR AT o (387 @ dmiE o 8)
bl1="18:30:22"
b2="20:10:42"
3. AHANET LT RERT b AR A ERRE bl ~ b2 FYHIRE o (PR« EEE s
%)
b="17:40:52"
bl="18:30:22"
b2="20:10:42"
%o
TR EM R > B #E A ctypes FHA o HHL ctypes.windll.kernel32 ¥
o B4 -
import ctypes
p = ctypes.windll.kernel32
TSR R % 3.7 -




R3-7 BIERBIARHERR
n 1 2 3 4 S 6 7 8 9 10 | M 12

C C# D D# E F F# G G# A At B
(Do) |(Do#)| (Re) |(Re#) | (Mi) | (Fa) |(Fa#) | (So) |(So#)| (La) |(La#)| (Si)

=1 AR=T

= 8RR
(E9= (Hg) | 262 | 277 | 294 | 311 | 330 | 349 | 370 | 392 | 415 | 440 | 466 | 494
z

= |3BR
=ay=) (Hz) 523 | 554 | 587 | 622 | 659 | 698 | 740 | 784 | 831 | 880 | 932 | 988
z

1 5BXK
Eh=) Zﬁ;i 1046 | 1109 | 1175 | 1245 | 1318 | 1397 | 1480 | 1568 | 1661 | 1760 | 1865 | 1976
z

DUTHEARIEEKHEY Do~ Re ~ Mi ~ Fa-- 2 8 {li| % » 523 ~ 587 i &
EGIEAR o

import ctypes

= ctypes.windll.kernel32
.Beep (523,200)

.Beep (587,200)

.Beep (659, 200)

.Beep (698,200)

.Beep (784,200)

.Beep (880,200)

.Beep (998, 200)

.Beep (1046,200)

Ho RN o BRI o B o BL o B o B o B o B ©

DL BB 200 » 257 S50 2R RIS » B2 ms o
O 28 5

SRR 4L B M (R - el 3-1 -

-
|l 11 123 | 55 55 | 66 64 | 5 — |

A —& NE H R TER thF L%
¥ B3-1 NERERSE

A —4r5% 80 H > ATLL 1 FHAYIEREZ » 60000ms/80 » LL—1[ VY 43 & 15F
14 0 BT LA BB 1 /5 3 755 B AL I RF R 52 60000ms/(2*80) » A/ NEf &
21 Hk > BB > FTE &R/ DNEER R Z /035 ATLU I\ o0&




324 BWESEGT (M)

FTRORFEIRS 1AL » 55 1% T1L3ka “R4H - B 1 (EEAZTs- By & 2 41 -
04 {EBEAL

%o B RHYBTAL
3-1 W/ NEERREEE - FrE ST i/ NMEERF RS /0 B 15T » B LAY

I\ 2 —E TR fs 1 (B BE AL - LU AECnl e THA — %/ 2l > &
EARM A

import ctypes
p = ctypes.windll.kernel32
t=60000//160
.Beep (523, t)
.Beep (523, t)
.Beep (523, t)
.Beep (659, t)
.Beep (784, t)
.Beep (784, t)
.Beep (784, t)
.Beep (784, t)
.Beep (880, t)
.Beep (880, t)
.Beep (880, t)
.Beep (1046, t)
.Beep (784, 4*t)
.Beep (784, t)

o]

o RN o B o B o B o i o B o B o B o Mo IR o B O B

N ERGE - SRR KTV 7 BT

import ctypes
p = ctypes.windll.kernel32
t=60000//160
print ("& ")
p.Beep (523, t)
print ("A")
p.Beep (523, t)
print (*—")
p.Beep (523, t)
print (" &)
p.Beep (659, t)




print (")
p.Beep (784, t)
print (*&7")
p.Beep (784, t)
print ('5E')
p.Beep (784, t)
print (&)
p.Beep (784, t)
print ("#7")
p.Beep (880, t)
print (&)
p.Beep (880, t)
print (*4L')
p.Beep (880, t)
print (" A ")

p.Beep (1046, t)

print ("& ")

p.Beep (784, 4*t)

p-Beep(784,t)

(R EEXARITR - Sy sk - EAEib -

& BFRE

L AR EAT Pk —(EfEas - SRR TS GREHET) -

REHBHABIERE

Python {8 print() £

% print()

B 2 0 S input() BK=UEa A > 3 BIEEEAL0 | -

AT FAMT EREBEH print B 2y G 2R > B —{E print( THEX R HRBES] -

4

print('aa'")
print ('bb"')
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nll

HIEAEEES - 55 HITHEIR end H » FEZA0F -

print('aa',end="")

print ('bb"'")

i (A RO
aabb

XA
print('aa',end=",")
print ("bb"'")

fil (il SRS
aa, bb

print) W S > il DS BN > GESEALL MR » MEER B EY
ﬁﬁﬂjﬁnﬁgc

a,b,c=1,2,3
print (a)
print (b)
print (c)

iL

HIBAEEEHY] » EFEEHITHEIK end 18 © FHHEALL T » Sl @ E2 8
B3 i H RS SR o

a,b,c=1,2,3
print (a,end=" ')
print (b,end=",")
print (c)




5 AL A RE M SCFER - 4l Ta=21 > HIRTEEAT T 9% 0 & EFE
FIC o BEH] T PEMIE RHE LR - 5 SRE R RIRE (5 AT FER T 5T - H
s Tdy - FPREEEA TE) > SOt Ted » FEGRM Tsl» AIZR 3-8 -

3-8 ERIEURETIEMETNEIIRE

BRERE SIENFE N
2 d
R f
FTT c
=2=S S

ar P A LU REZC - S 5% B T oy s 2R

a=2
print ("a=%d" %(a))

X B4 -

a,b,c=1,2,3
print ("a=%d, b=%d, c=%d" %(a,b,c))

DIk Ta=1 @ E i - 57T T%) & 2% E IR (a,b,c) (K7
NE PP T HE R B2 B = Fir LA - it & 72

a=1,b=2,c=3
X AFian

a="KH#";b=56
print ("Bh¥ss FHEALI" %$(a,b))

iy L S SRS -
BhSR AN FEEE56

V7B B 2 %of - EBRALL AR > ISR B AT i H AS R -
a=3.4

print ("$£" % a)

a) # AR EE

o°

print ("$d"
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RPERIFIT % B HIZoR UG RY T RE H3E 5 PEYI > FAg LL22
H 2 filan -

a="Mary"

b,c=1,2

print ("123456789012345678901234")
print ("a=%6s,b=%3d, c=%4d" %(a,b,c))

o R SR T ]
123456789012345678901234
a= Mary,b= 1,c= 2
“sinput()

A 41— PSR 77 3% SR BT~ imput) ] LAGH PR 25 5 42
ST I AR » BT » LA TR AT LGB P AR

a=input ("input a:")
print (a)

H2K » Python Hﬁ")\ﬁ’]:fﬂ#@ii‘% 7 i 0 ATLL 35 I EGE T e E
S0 HRERJC A intO) B0 R B » ARBEA LU RN ~ i A BE - SR A

ﬁ%o
a=input ("input a:")
b=input ("input b:")
print (a+b)
a=int (input ("input a:"))
b=int (input ("input b:"))
print (a+b)

“seval()

Aij T {5 A inputO) B RAERESM A — & KL » 2 H eval() Bz 7] LLGE 3L
A R A2 EE R &R R iR ﬁHJ@L‘E M1 GEBEA LI - i A
F12,3,40 » WiEHEL %ﬁﬁ%




a,b,c=eval (input ("input a,b,c:™)) #&FFFAER T, 1 B > Hld= 12,3,4
print(a,b,c)
print (a+b+c)

RS HERIAIRE R BUE © eval & nlfim A —{HBEREE 2 - FI40

Tl
M
M

a=eval ("3+4*2" )
print (a)

«~

HARE 11 o HSEALL TR > Wil A T3+4%20 > 8RS e S AR -

=

a=eval (input ("input a HZZEHXX:" ))
print (a)

AT IR evalO) B 20 - 5752 5€ 0 6 g Hh AT - AR PDRgE AT LLE AT 1E
B g yeeny MU R gE -

Tt > AT LU AR R LA - i R R o LS R o

Tl

I e
N
ol C

Jm F2TUSIED

a=int (input ("input a:"))

b=int (input ("input b:"))

c=a*b

d=2* (a+b)

print ("@#H=3d , AK=3d" %(c,d))

I BITHER

input a:3

input b:4
mfi=12 ,f&E=14

I HFEERER
1. AR

a,b=eval (input ("input a,b:"))
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Hila,b BB RHURE R BE - AT LI

a,b=eval (input ("input a,b:"))
c=a*b

d=2* (a+b)

print ("@#HA=2d , A&k=%3d" %(c,d))

B input Friin A B9 & EHURERNE 7 6 - LR S CiBUE FE R 35

e o

& BFRE

1. FEPUREA 1E o0 F) o fyBEE > Wil e &0 1 (EEEHE - Flan >
A1 B 20 WA 3 WA 40 Al 1234 ©

2. GBSl A 3 AE 0 B 9 WyREE - Pl A RN 0 E o By ELE > 6 H & Of
Fo 1L ERBRE o 4 > w1 B 2 W@ 30 BA 40 B A S o Hilg
H 123.45 »

EE T EEETHIER

PAE e #a Sl d R - BE R T - A 1 ER 7 EE ST o Bk a]
LASE RS B /)N B o] e g B2 P R ARE 2036 5/ T B - SRS RE 20 i AR AR
A - GEE LU aepl -

&gfl3-6a
SEE— R A LUT A R B > S -

i
by EREE HH
1 BRI B ER A o A BRI AR T
x1=3;y1=0
x2=0;y2=4

2. BHEEE o AGIERIFTE LR HE (x1,y1),(x2,y2) » HIELEREER) 2

AHVHERRE S 2 -




d:\/( =) + (Y= )
3. DIREFEE S el Eik o DL ERYEEREA =L Python B S W ERRAT T ¢

d=((x1-x2) **2+ (yl-y2) **2) ** (1/2) #3L B Python?& & XA T &

4. T b A ARG R A o

print (d) #5.0
5. SEEFESIENATT ¢

x1=3;y1=0

x2=0;y2=4

d=((x1-x2) **2+ (yl-y2) **2) ** (1/2) #3L B Python& & & T &
print (d) #5.0

& BITIER
I #FEERER

L ABIFTEREAE IR THRIRD - GRS S A
2. WREEE @AM » Fr LIEE S BRI RE Al o

I BB

1. A=A =8 a b c’ KHEMEE - (&~ : LI HE d=(atb+c)/2 >
HI = M i = d(d—a)(d—b)(d—c) » AFHRERFTiR AN = =8 5
B = T 0 BIATSIR a=3;b=4;c=5 Q{5 = AIEHEE 6 - HX » R
(2 = AR T B = AT > 5 I 2 5 mT [k = AT > S5
aﬁT*E)

2. FEHE—FER > ATLIEIR B o i R o R - S AR ERE AR
QI o

1
2

X X X3 X

Yo Vo Vs N

HANGERBIE » TR E




3-32 #BWESEET (M)

1
:E|(x1y2 +X,Y3+X5),) — (60, + X530, +x1y3)|

B« x1=0;y1=0;x2=3,y2=0;x3=0;y3=4 * FUITFERTE 6 °

o BORH I L BRI A

AT T A FE U > SER IR E DI REE S - (HAAIRHE - B LB - 58
IRFRL 5 ZF B SR 2k > IR R AR - SO s B R B (L B
HIHIER = A0 - 5 — EAR VTR axtby+e=0 > B p(m,n) ZIEHRAIEEHEE

B |am+bn+c|

d= ﬁ (7R « #EEHMEKNE abs()

AT TN TR AR S B H I axctby +o=0 B ST
Gethik o I > AR LR Sxrdy 50 » SR8 p(1,2) B GBI »
% o LU

a=3;b=4;c=5

FIRE BEFS IEAR 3x+4y+5=0 o IR1% LIs I

m=1;n=2

FIRE L EE p(1,2) » DL EEFERE 5 & R SR L B SB B AR 5T - AT LA 0
SR/ N

a=3;b=4;c=5

m=1;n=2

d=abs (a*m+b*n+c) / ( (a*a+b*b) ** (1/2))
print (d)

RW’JZID’ SEPIE q(1,-2) RAEAEE L > WG E RS 2k DU R R
AT 2 GFEFE T —=)

a=3;b=4;c=5
m=1;n=-2
if (a*mt+b*n+c)==0:
print ("yes")
else:
print ("no™)




DAL 3x+4y+5=0 & NFHAERCE: EBFRURIE - B EHS ab,c » HAM AT
TEBLRS ax+by+c=0 » LA 5 & BRI R (L B BB B A a T -

Egfll3-6b
55— (AR o AT LU A BT R G RER > MR (A R T A
(RN )

Iy BRIEH SRR
1 TR SRR - BH Tt R T

ax’ + bx + ¢ =0

ABIFEIK a,b,c = {EEEBANT

a=2;b=-7;c=3

HNFIR RS 7 RE 20 2%°-7x+3=0 -

2. FSHEEL -

B P — 7T 2 R R e PR T+ R T B T
FEE e (HRA G AR AREME RS > H5E R RS
i > (5 A TR SR  SERRARARZ A LD I > R TR B
995 AL > AR SR T o T DA S8 P — SR A L
B (R TMGHRASIRE T30 o PIBTRE S22 > 7 U3 3 3 S 1L
Pt o Tt ORI AR - LSBT

(1) 45 d=b* —dac = # « BLEBUERGE S LA Python 3% 5 27 HIZ

d=(b*b-4*a*c)**(1/2) » ik - THEHTTHES °)
-b+d -b—-d
(2) HIHf sy S % = =

s X, = 0
2a 2a
(P @ L EEEEES » Ll Python 35 5 £/ HIE x1=(-b+d)/(2*a) °
FE9R ~ IR ANEEA ©)
(3) A » 2x*-7x+3=0 > HfEF x,=3.0 ,x,=0.5 °




3-3¢ BWESEGT (M)

3. DIEZGEE S se i Bk - APIEA2ZEAMT -

a=2;b=-7;c=3
d=(b*b-4*a*c) ** (1/2)
x1=(-b+d) / (2*a)
x2=(-b-d) / (2*a)
print (x1) #3.0

print (x2) #0.5

& BTIER

]

0.5

I HFEERER

1. ABISeARER A AR 8 — & A 80 - i T — S A PIE A A 1R 8
GREEEN-¢ G

2. EMECESEHE © AH ARVRIIEEESS - EIGH BASR R B RS - TRl
Rl e S R - i B G R SRy 1 B ES > SRR B AR
S EHE R AR 2N o DIAE S 61 » AN SE T gE RIEC /5 AR - (H2 8
e AFGEER - MBI A E S - (PR B FEREEE S ENE
A R - BREE CE TS E - rT IR SERET DT - G AR A
DU &5 > BIATHgE g o

& BFHRE
1 B—{ERE > a] Dl A —{ — e — KRG > SREAE (GRS P
AR AH — )

ERTE
fig ot — XTI BIE e BUC AR BB B IIIE R ik 0 S AR E
—REPIE - HET AR ALET S o ASEBEA A0k » Al se 2 A PR - E R
BT - Skl G HAE 7 MRS EH S o 2 o — KGR
TR A E DA T




(1) B —JT—RITRERAT -

a,x+by=c

a,x+b,y=c,
(2) HEURERHIA albl.cl,a2,b2,c2 A< B - (A BIEEAR IR )
(3)Frd= N bl‘ =ab, —a,b, °

a, b,
Cl b1 a, C

b
(@) B AE x =2 22 e b, —c,b)id y=12

d d
(5) i -
3x+y=5

2= (ajc, —a,¢,)/d

x-2y=-3
SRR x=1 y=2

it
FH A0 W T AT BAD > R E A MR BAs - REE S KR
NB - RGBSt %%%gfﬁﬁ%%ﬁﬂiﬁ’ﬂmﬁx&w\ gRIAGE e
R RE A - o o JeE A B R T e A

g=0;
AFEE T 1 PRE AT

g=qg+l;
print (q)

rE g A LL NS o A EHZ BT A TS SR

a=0

a=8

b=3

a=a-b
g=qg+l
print (a, q)
a=a-b
g=g+1
print(a, q)




| 3o m@SREs (L)

S BINES

AR A T RN RE

ARG R IR T

a=2
s=0

sS=s+a

print (s)

sS=s+a

print (s)

BHaE
1 GEBEALL TR - BB TR -

AR

==

HATHIER

1

a=21
b=9
r=a%b
print (r)
a=b

b=r
r=a%b
print (a)
print (b)
print (r)

a=6

n=2

r=0

d=||

r=a $ n
d=str(r)+d
print (d)
a=a//n
print (a)
r=asn
d=str(r)+d
print (d)
a=a//n
print (a)
r=a%n
d=str(r)+d
print (d)




3 a=542
s=0

n=0
r=a%10
n=n+1
sS=s+r
a=a//10
r=a%10
n=n+1
s=s+r
a=a//10
r=a%10
n=n+1
s=s+r
print (s)
print (n)

4 a,pb="12","34"
d= mww

d=d+a

print (d)
d=d+b

print (d)
d=b+d

print (d)
d=a+d

print (d)

2I\BVEREE (Debug)

PR ARG & ES - A RS
BRRR ~ EESEIASHARSE o o RERIAAT T

%o 3

PR Y B R B LR SEER - (HRBERZ AR #EIREE
8 A2 AR AT > 46 7 3E7R o 8] 3-1 && Spyder HY 3% 15 v 1 - B 3-2 2
Python B R BRETE Y SR 1 » W & AP REAF TR ~ Bz ~ B BT &G 7 A [ 2R
@ o pTLUE BEAFE AT SC RS I - H A0 JRFm S I
EEFE ORI o Spyder HifiHUE - W& AT IEn - BICHESR - 5
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SRR FESEA o FI40 : & 3-2 Tas) ATEFREHIRSEIRAE » Spyder 5 H AR
RERT 0 FoOR Tas]) R T » TREERE AT -

D:\junpython'exam'p3.py

O Jalpy X [p3oy* File Edit Format Run Options Wind

1 as=2;b=-7;c=3#2Bi5) gs=%jg=&?;g=3#§}‘-§‘]£%'ﬁﬁﬂﬁ

> d=(b¥b-a*a*c)**(1/2 T e
x2=(-b-d)/(2*a) S elite 0
print(x1)#3.0 pi-}ﬂigiﬁ#o's
print(x2)#0.5 P '

Y [B3-1 SpyderfgZEETE 3 B3-2 Python IDLEFRZIERE

oy Y B A B A

HRERAHRAE - W RGNS - MRl 5 — 2D — DT Bl 5
By o BRI A AWM > 5 AI1E BT BEH print() /7 74 B A 5 5
HRIREEHY Debug DIBE » 3 AIERBAAT T

» print()733%
ERE A > M el LLE 17 A printO S8 E - a0 » 2R
JRAAR

a,b,c=eval (input ("input a,b,c:"))
d= (b*b-4*a*c) ** (1/2)
x1=(-b+d) / (2*a)

x2=(-b-d) / (2*a)

print (x1) #3.0

print (x2) #0.5

HAM AT DL & Se i A BN A4S aub,e,d o SRR AT LUK/ NG AT > HiH A2 =Nl v
o

a,b,c=eval (input ("input a,b,c:"))
print (a) ;print (b) ; print (c)
d=(b*b-4*a*c) ** (1/2)

print (d)

x1=(-b+d) / (2*a)




x2=(-b-d) / (2*a)
print (x1) #3.0
print (x2) #0.5

» Debug
4 KES oy #2 & B #5 BR B &5 H Debug IHE » Spyder th A 9f » B %
Spyder JE £ 1) [Debug/Debug] » T ANE 3-3 » FEE B 1 17 80CM H IR

Ao ks
Mg o

‘ a,b,c=eval(input("input-a,b,c:"))
d=(b*b-4*a*c)**(1/2)
x1=(-b+d)/(2*a)

x2=(-b-d)/(2*a)
print(x1)#3.0
print(x2)#e.5

3 E3-3 Spyder DebugEE&E

& — Bh# T B J#) MRun current lineJ » B A] 3& — AT Fi 5% FT 7E 8%
i o 8] 3-4 % AT inputO H i A ERHE - 52 8l B) 3¢ W e B 3 T variable
explorer » IL% % & H &) (BB HENE - AIE] 3-5 - LU A AT R A 1 A B
IANE ©

8, # Q ¢ < B B8 ## Q C

Nam: Type Size Value

amie i pd

Type Size
int1 2

SIS - 7 LSS — 7

ST 3
float 1 5.0

int1 3

Variable explorer Help Plots Files Variable explorer Help Plots Files

Y B34 BEEER (—) Y B35 BHEREE ()

IDR=E:7

L F#HS L H B R+ DL Debug JEHES— (SRS R -

2. AR A —4E - R S 1 SRR BE 2 (B 24 15
RN » FHET LR S8R -
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10.

1.

12.

o BN EE B ERHMR LU RE AT oy Ry BB~ VEREE B

AERSTHE

22N

it

I >

At

Bl AT FR{HE o

Python HY# & 73 B PUKEHE » o pll @ H i #EE - ~ S IREE - ~
BRGRIE R 1 ~ R T

&SRB e AT € (7] — =07 Bl 2 (S B 71 > B —(EhEE - 17
HHIEIENER o

fiti oy R HITRRE 1 AE [l — R rp > FH A8 Y 2 5514 A (7] 48 S 8 e 1 8 5L
FERATEINER -

Python BT E#H B H K J7 (+*) ~ ik (%) ~ BRIE () ~ BEFRE (/) ~ HL
BR (%) ~ ME () ~ i () ~ 8K (=) 5% -

Python f{REHE FH <~> <= >>=~==~1= o

Python j###iE;#H & 144 not ~ and ~ or °

abs() /& #& ¥ (EH K =0 > intQ) A] 1 7 B2 4 B - ser() AT ISF B i = R
round() AJRFESAEELPYHE FLA ©

Python 38N H &35k S5 & HYEA T -

a=0

Python S8 AT [R]IRF A 88 © 41T

a,b=b,a

Python WJEF R A MFE /70 « 85— » (A Trvg EEFAERHSE » B 28 F|
Py > G P R SO SRR © 25 » [ —llth » JEBR T
EJCIORURIVEFRN

Python ZEE LB JTEATT

import random

a=random.randint (1, 6) $ £ £ 1~ ¥ &AL




13. Python B{EAH N L &5 B2 50 BIAT T

a=3;b=4
print (a+b) #¥K4iA4a ke
print (str(a) +str(b)) #F % F4

14 “FEp ] AR SIERZ L 8 - BRSIGREESES 6 ot o Bl -

a='0123"
print (al0l) #

15. map() £ split() K20 AT oh B a5 &1 - 4

a="112/3/2"
y,m,d=a.split('/") #1358 7 & A&
y,m,d=map (int,a.split ('/')) #A2] BAE R A8

16. BHREE NG - BJed A ctypes A7 » H HY ctypes.windll.kernel32

rF = Bian
import ctypes

p = ctypes.windll.kernel32
p.Beep (523,200)

17. Python {5 printQ EK=CHa S » A inputO B Ul A e
18. FHEER IR =N T -

p=0: p=p+l
19. g T -

a=2 s=0
s=s+a
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1

a=0x3b;
print (a)

a=3.9E3
print (a)

a=8;b=3;c=2
print (a**b)
print(a//b)
print (a/b)
print (a%b)
print (a**(1/3))
print ((1/2) **2)
print (5*%*-2)

a=3;s=0
st+=a
print (a)
a=a-1
print (a)

a=162
b=a%10
print (b)
a=a//10
print (a)

print (3==2)
print (4!=2)

print (3>=2 or 4==5)

print (not (3>=2 and 4==5))

print (9** (1/2))
print (9**1/2)
print (1/3**2)
print (1/2**2/4)

10

print (3-2-2)
print (2**2%**3)




money=3
11 momey=money+3
print (money)

a=3;b=4
12 a,b=b,a
print (a)

a=3
13 #a=a+1
print (a)

a=123;b=456
14 print (a+b)
print (str(a) +str (b))

a='123"
15 print (a+a)
print (a*3)

print (int (a) +2)

a='1234"

print (len(a))
print(alOl+alll)

print (int(al0]l)+int(all1l))
a="'R&E&HL"

17 print (len(a))
print(al0l+alll)
a="112/11/2"
y,m,d=a.split('/")

18 print (y+m+d)

y,m,d=map (int,a.split('/"))

16

print (y+m+d)

print('aaa',end="")

19 ,
print ('bbb")

a,b,c=1,2,3
20 print ("12345678901234567890")
print ("a=%2d,b=%3d, c=%4d" %(a,b,c))

a=65

21 print ("%$d"%a)

print ("%c"%a)

a="##";b=56

print ("BhFss, F#HEZId" 2(a,b))

22
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23

a=eval ("3+4**2//4™)
print (a)

24

s=0

s=10*s+1
s=10*s+2
s=10*s+3
print (s)

25

x1=3;y1=0

x2=0;y2=-4
d=((x1-x2) **2+ (yl-y2) **2) ** (1/2)
print (d)

26

a,b,c=3,4,5

d=(a+b+c) /2

s=(d* (d-a) * (d-b) * (d-c) ) ** (1/2)
print (s)

27

x1=0;y1=0;x2=3;y2=0;x%x3=0;y3=4
r=abs ( (x1*y2+x2*y3+x3*yl) —
(x2*y1+x3*y2+x1*y3)) /2

print (r)

28

a=3;b=4;c=5
m=4;n=1

d=abs (a*m+b*n+c) / ( (a*a+b*b) ** (1/2))

print (d)

29

a=1l;b=5;c=-14
d=(b*b-4*a*c) ** (1/2)
x1=(-b+d) / (2*a)
x2=(-b-d) / (2*a)
print (x1)

print (x2)

30

al,bl,c1=3,1,5
a2,b2,c2=1,-2,-3
d=al*b2-a2*bl
x=(cl*b2-c2*bl) /d
y=(al*c2-a2*cl) /d
print (x,y)
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